
10/2012
aktuell

gültig vom 01.10. bis 31.10.2012

•  Alle Preise in Euro  •  Wenn nicht anders angegeben, brutto pro Stück inkl. MwSt.  •   Angebote nur solange Vorrat reicht  •  Druckfehler, Irrtümer und 
technische Änderungen vorbehalten  •  Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  •  Alle Artikel ohne Dekomaterial  •  Nicht alle Artikel auf Lager  

•  Die Lieferzeit beträgt, sofern nicht beim Angebot anders angegeben, ca. 3-5 Werktage  •  Zwischenverkauf vorbehalten  •  Reine Abholpreise

149.99
WA Sense 44 Di

• Waschautomat 6 kg, unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 1.400/1.000/800/400 U/Min. 
   oder ohne Endschleudern
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige über Display
• SuperEco-Programm – bis zu 67 % Energie sparen
• Dynamic Intelligence-Technologie
• Programme: Hygiene+, Dessous, Handwäsche 
   und Schnelle Wäsche 30° C – 30-Min., Wolleschaukel, 
   Mischwäsche – nur 60 Min.
• Vollwasser-Stopp mit Haftungsgarantie
• Verbrauch: 9.800 l/204 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 56,5 cm

Artikel-Nr.: 557 026 72

EN 125 Nespresso-Aktion Pixie 

• Nespressoautomat
• Neue kompakte Brühtechnologie
• 19 bar
• Thermoblock Heizelement
• Sehr kurze Aufheizzeit (25-30 Sek.)
• Energiesparmodus – um bis zu 40 % 
   reduzierter Energiebedarf
• Flow Stop System
• Herausnehmbarer Wassertank 0,7 l
• Elektronische Wasserstandsanzeige
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 542 004 27

EEK
A

SWK
B

429.-

Energieverbrauch: 
A-10 % – 10 % sparsamer 

als der Grenzwert zur EEK: A 

Gutschein über 50,- Euro Guthaben auf 
das Nespresso-Kundenkonto ab 19.10.12.

Inklusive
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WM14B2G0

• Waschautomat 5,5 kg
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Pflegeleicht Plus, Mix, Hemden/
   Business, Super 15, Hygiene, Super 30°, Wolle-
   Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start/Pause, Drehzahlabwahl, Extraspülen, 
   Knitterschutz, Startzeit, Temperatur, Flecken
• Display für Programmablauf, Temperatur, 
   Drehzahl, Restzeit und 24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme
• Verbrauch: 8.800 l/182 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 025 83

WM14E3U5

• Waschautomat 6 kg, unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: sportivePlus, Super 15, 
	 Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• VarioPerfekt – zeit- oder energieoptimierte Programme 
   mit perfektem Waschergebnis
• Display für Programmablauf, Restzeit und 24 Std. 
   Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme und Temperaturen
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit Nachlegefunktion, 
   Knitterschutz
•  Verbrauch: 10.120 l/165 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 026 65

EEK
A+

SWK
B

EEK
A++

SWK
B

Aqua-Stop-Schlauch

469.- 549.-

AquaControl-System 
mit Alarm

AquaStop mit 
lebenslanger Garantie

ZWY2220

• 	Toplader 5,5 kg
• 	Max. Schleuderdrehzahl: 
	 1.200 U/Min., abwählbar auf 
	 900/700/500 U/Min., Spülstopp
• 	Sonderprogramme: Energiesparen, 
	 Eco, Handwäsche/Wolle, Einweichen, 
	 Mini 30° C 
• 	Tasten: Extra Spülen, Schleudern, 
	 Start, Pause, Startzeitvorwahl, 
	 Optionen
• 	Optionen: Vorwäsche, Kurz
• 	LC-Display mit Startzeitvorwahl 
	 und Restlaufzeitanzeige
• 	Verbrauch: 8.390 l/177 kWh pro Jahr
• 	H x B x T: 85 x 40 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 023 73 439.- EEK
A+

SWK
B

WP12T254

• Toplader 6 kg
• Max. Schleuderdrehzahl: 
	 1.200 U/Min.
• Spezialprogramme: Pflegeleicht Plus, 
	 Hemden/Business, Schnell/Mix,
	 Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start/Pause, Vorwäsche, 
	 Startzeit, Flecken, Extraspülen,
	 Knitterschutz, Schnelle Wäsche, Memory, 
   Löschen, Fleckenbehandlung, Drehzahlabwahl 
   ohne Schleudern
•	Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle Wasch-
   programme, Temperaturen und Spezialprogramme
•	Kleines Display für Drehzahlabwahl, Restzeitanzeige 
   und 24 Std. Endezeitvorwahl 
•	Verbrauch: 8.926 l/188 kWh pro Jahr
•	H x B x T: 90 x 40 x 65 cm

Artikel-Nr.: 557 026 67

EEK
A+

SWK
B

599.-

Exklusivgerät
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LAVAMAT L60473FL

• Waschautomat 7 kg, 
	 nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min., 
   abwählbar auf 1.200/800/400/Spülstop
• LC-Display
• Elektronische Restlaufzeit-Anzeige und Startzeitvorwahl
• Optisense-Waschsystem – proportionale Anpassung 
   der Programmdauer, Wassermenge und des 
   Energieverbrauches an die Beladung
• Sonderprogramme: 20 Min. – 3 kg, Wolle/Seide, 
   Leichtbügeln, Energiesparen, Jeans, Gardinen, 
   +Flecken, +Vorwäsche
• Tasten: Extra Spülen, Zeitsparen
• Verbrauch: 8.999 l/185 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 55,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 25 569.- 54.90

419.-

EEK
A++

SWK
B

EEK
A+

SWK
B

Nur für CARAT-Händler

WAB 28060

• Waschautomat 5,5 kg, nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start, Spülstop, Drehzahlabwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
	 Wasch- und Spezialprogramme und Temperaturen
• Verbrauch: 8.800 l/182 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 56 cm

Artikel-Nr.: 557 025 70	  

SKS100

• Verbindungsrahmen 
	 mit ausziehbarer Ablage
• Für die stabile, sichere Wasch-Trocken-Säule 
• Für mehr Platz und bequemes Befüllen 
	 und Entleeren
• Einfache Installation
• Universal für alle Waschmaschinen mit einer 
	 hinten überstehenden 60 x 60 cm-Arbeitsplatte

Artikel-Nr.: 557 001 17

899.-

LAVATHERM T76488IH1 

• Kondenstrockner 8 kg, nicht unterbaufähig
• 1-zeiliges Display
• Restlaufanzeige und 20 Std. Startzeitvorwahl
• 14 vollelektronisch gesteuerte Trockenprogramme
• Zeitprogramme bis 120 Min.
• Sonderprogramme: Sportkleidung, Jeans, Bettwäsche, Daunen, 
	 Leichtbügeln, Active Wear, Mix Extra Kurz, Seide, Wolle
• Tasten: Knitterschutz
• Inverter-Motor mit 10 Jahren Garantie
• OptiSense-Trockensystem – Anpassung der Programmdauer  
   an die Wäschemenge und deren Restfeuchte
• Akustisches Signal (zuwählbar)
• LED-Trommelbeleuchtung
• Anzeige für Behälter, Sieb, Wärmetauscher
• Reversierende ProTex Schontrommel
• H x B x T: 85 x 60 x 64,4 cm

Artikel-Nr.: 557 026 75

Mit Wärmepumpe

Aqua-Control-Schlauch

Energieverbrauch: 
A-40 % – 40 % sparsamer 

als der Grenzwert zur EEK: A 
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SMI 53M75EU / 
SMI 53M72EU / 
SMI 53M74EU / 

• Einbau-Geschirrspüler 
   60 cm, integrierbar
• Spülprogramme: 
   Intensiv 70°, Auto 45-65°, 
   Eco 50°, Intensive Eco 45°, 
   Schnell 45°, IntensivZone, 
   VarioSpeed, Halbe Beladung
• Geräusch: 44 dB
• ActiveWater Hydrauliksystem
• AquaSensor, BeladungsSensor
• AquaStop
• Wärmetauscher
• Glasschutz-Technik
• DosierAssistent
• VarioFlex-Korbsystem
• Vario-Besteckkorb im Unterkorb
• Startzeitvorwahl
• Restzeit-Anzeige
• Klarspüler- und Salz-Nachfüllanzeige
• Türverriegelung, Tastensperre
• Verbrauch: 2.800 l/262 kWh pro Jahr
• H x B x T: 81,5 x 59,8 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 
568 032 95	 SMI 53M75EU 	 Edelstahl

568 032 93	 SMI 53M72EU 	 weiß
568 032 94	 SMI 53M74EU 	 braun

EEK
A++

TWK
A

EEK
A

TWK
A

je  589.-  

je  449.-  

619.-  

ZDI 11002 XA / 
ZDI 11002 WA /
ZDI 11002 BA

• Einbau-Geschirrspüler 
	 60 cm, integrierbar
• 12 Maßgedecke
• 5 Programme, 3 Temperaturen: 30 Min. 65° C, 
   Normal 65° C, Energiesparen 50° C, Intensiv 70° C, 
   Vorspülen
• Max. 3 Std. Startzeitvorwahl
• Beladungserkennung
• Anzeige für Salz nachfüllen
• Oberkorb: klappbare Tassenablagen
• Unterkorb: Tellerhalter mit Drahtgriff, Besteckkorb
• Geräusch: 51 dB
• Verbrauch: 4.005 l/311 kWh pro Jahr
• H x B x T: 82-88 x 60 x 57 cm (Nischenmaß)

Artikel-Nr.: 
568 037 33  ZDI 11002 XA 	 Edelstahl
568 037 34  ZDI 11002 WA  	weiß
568 037 35  ZDI 11002 BA  	 braun

EEK
B

WTE863XL

• Kondenstrockner 
	 8 kg, unterbaufähig
• Spezialprogramme: 
	 Wolle finish, Sportswear, 
	 Daunen, 20 Min. warm, Extra kurz 40°
• Knitterschutz 120 Min. am Programmende 
• TouchControl-Tasten: Start/Stop, Schon, Signal, 
	 Bügelleicht, Zeitvorwahl
• Sensitives Drying System – große Edelstahltrommel
• LED-Anzeige für Trockenzustand und Wartungshinweise
• LC-Display für Restzeitanzeige und 24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchtegesteuerte-, 
   Zeit- und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• Trommelinnenbeleuchtung
• Türanschlag rechts
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 026 19 549.-

479.-

Reversierende Trommel für 
optimale Trocknung und 

verbesserten Knitterschutz

Umweltfreundliches und 
schonendes Trocknen –
die Mengenautomatik 

der Zukunft

EEK
B

.

TK Plus 71B Di

• Kondenstrockner 
	 7 kg, nicht 
	 unterbaufähig
• 	Startzeitvorwahl und 
	 Restzeitanzeige über 
	 Display
• 	9 elektronisch gesteuerte 
	 Trockenprogramme für 
	 Baumwolle, Pflegeleichtes, 
	 Supersanft und Misch-
	 wäsche sowie 1 Lüften- 
	 und 4 Zeitprogramme
• 	Supersanft – das Programm für Textilien ab 
• 	MIX – Mischwäsche-Programm für jeden Tag
• 	„Schonen“ für empfindliche Gewebe, Summer, 
	 verlängerter Knitterschutz
• 	Kindersicherung
• 	Wäscheschonende Softtrommel aus Edelstahl
• 	Ablaufschlauch in der Rückwand integriert
• 	H x B x T: 85,5 x 60 x 62 cm

Artikel-Nr.: 557 022 71

.



 

SMS40M52EU

• Geschirrspüler 60 cm,
	 unterbaufähig
• 12 Maßgedecke
• 4 Programme: Intensiv 70° C, 
	 Auto 45-65° C, Eco 50° C, 
	 Schnell 45° C
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• AquaSensor, BeladungsSensor
• Glasschutz-Technik
• DosierAssistent
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Geräusch: 48 dB (A) re 1 pW, untergebaut
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Verbrauch: 3.360 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,5 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 556 002 57

5

EEK
A+

TWK
A

449.-  

599.-

KGN33Y22

• Kühl-/Gefrierkombination
• Nutzinhalt: 
	 - Kühlraum: 186 l
	 - ****-Gefrierraum: 66 l
• Multi Airflow-System für 		
	 optimale und gleichmäßige 		
	 Kälteverteilung
• 3 Abstellflächen, davon 
	 2 aus Sicherheitsglas 
   und höhenverstellbar
• Alu-Bottle-Rack
• 2 transparente Gemüse-
	 behälter, mit Wellenboden
• 3 transparente Gefriergut-		
	 Schubladen
• Elektronische Temperatur-
	 regelung über LED ablesbar   
   für Gefrierteil; Kühlteil 
	 manuell 	einstellbar
• Türanschlag rechts, 
	 wechselbar
• Verbrauch: 279 kWh/Jahr
• H x B x T: 170 x 60 x 65 cm

Artikel-Nr.: 553 036 06

KGN33Y42

• Wie KGN33Y22 jedoch
• Tür und Seiten in Edelstahl-Optik

Artikel-Nr.: 553 035 99

EEK
A+

569.-

NoFrost
Nie mehr abtauen

Abb. KGN33Y22

869.-  

EEK
A+++

Türen Edelstahl-Look

Seiten silberfarben
KG36EGL40

• Kühl-/Gefrierkombination
• Nutzinhalt:
   - Kühlraum: 211 l
   - ****-Gefrierraum: 89 l
• Elektronische Temperaturregelung, digital ablesbar
• Getrennte Temperaturregelung 
• Urlaubsschaltung
• Optische und akustische Warneinrichtung bei 
   geöffneter Tür und bei unzulässigem Temperaturanstieg
• 4-fach-Sicherheitssystem
• Dynamische Kühlung durch Innenventilator
• SuperKühlen
• 4 höhenverstellbare Abstellflächen aus Sicherheitsglas,  
   davon 2 Glasplatten ausziehbar
• FlexShelf – Multifunktions-Ablage
• 1 CoolBox
• 1 CrisperBox – Gemüseschale mit 
	 Feuchteregulierung auf Rollen
• LED-Beleuchtung im Kühlraum
• LowFrost – geringere Eisbildung, schnelleres Abtauen
• SuperGefrieren
• 3 transparente Gefriergut-Schubladen
• Türanschlag rechts, wechselbar
• Verbrauch: 149 kWh/Jahr
• H x B x T: 186 x 60 x 65 cm

Artikel-Nr.: 553 038 17



Eis aus gefrorenen Früchten –

lecker und gesund!

6

2-fach Teleskopauszug

Inklusive
MEGA-SET 

Einbauherd-/Kochfeld-Kombination 
bestehend aus:

• Elektro-Einbauherd BC 7120 PX
   - Backofen mit EcoClean Email emailiert
   - Funktionen: Ober-/Unterhitze, Unterhitze mit Ventilator, 
	   Unterhitze/Aqua Clean, Singlegrillen, Auftauen, Heißluft,
	   Heißluft mit Unterhitze (Pizzastufe), Großflächengrillen 
	   (auch mit Ventilator)
   - H x B x T: 59 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Elektro-Glaskeramik-Kochfeld ECD 620 EX
   - Hi-Light-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräterzone
	 - 4-fach Restwärmeanzeige
   - H x B x T: 5,5 x 56 x 49 cm (Einbaumaße)
   - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 566 094 96

EEK
A

• Grill- und Bratenthermometer

Artikel-Nr.: 540 033 55 6.99

Damit gelingt jeder Braten!

Edelstahl

539.-

59.99

YONANAS FG 10.07

• Fruchteiszubereiter
• Eis aus gefrorenen Früchten
• Sehr leistungsstarker Motor mit 200 W
• Verarbeitet gefrorene Früchte in wenigen 
	 Sekunden zu einer herrlichen und sehr 
	 gesunden, kalorienarmen, ballaststoff-
	 reicher und milchfreier Sorbet Eiscreme, 
   zu jeder Jahreszeit
• Alle Zubehörteile sind spülmaschinenfest
• Farbe: silber/schwarz

Artikel-Nr.: 542 045 30

479.-  EEK
A++GP 1376-20

• Tisch-Gefrierschrank
• Nutzinhalt: 104 l
• MagicEye mit digitaler Temperaturanzeige
• Kontrollanzeigen für Betrieb, Alarm, 
	 SuperFrost und Kindersicherung
• Warnsignal optisch/akustisch bei Störung
• FrostControl
• SuperFrost-Automatik zeitgesteuert
• FrostSafe-System mit rundum geschlossenen    
   Schubfächern mit transparenter Front
• VarioSpace durch herausnehmbare 
   Schubfächer und Glaszwischenböden
• Wechselbarer Türanschlag 
• Verbrauch: 152 kW/Jahr
• H x B x T: 85,1 x 55,3 x 62,4 cm

Artikel-Nr.: 554 012 59



7

IMPRESSA C5

• Kaffeevollautomat
• 1.450 W
• Mit Feinschaumdüse
• Kontrollanzeigen für Bohnen füllen, 
   Filterwechsel und Pflegeprogramme
• JURA-Hygiene – einfachste Pflege, selbstreinigend 
   auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert
• Variable Brühkammer (5-16 g) – 
   größte Brühkammer am Markt
• Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf (65-111 mm)
• Kaffeewassermenge programmierbar
• Kaffeestärke in 3 Stufen einstellbar
• Symbol-Display 
• Zero-Energy Switch (hinter dem 
   Kaffeepulverschacht eingelassen)
• B x H x T: 28 x 34,5 x 41,5 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 542 036 67 599.-

LIMITED EDITION 

Nur für JURA-Vertragshändler

oder einmalig mit Revers.

   

858110

• Silikonpinsel
• Mit 3-fach verstellbarem Pinselkopf – ermöglicht 
   einen besseren Halt von Öl und Flüssigkeiten

Artikel-Nr.: 543 003 03

 5.99

 5.99

 15.95

Design von 
Jakob Heiberg

F506/70 3 Mix 8008 Combi

• Handrührgerät
• 350 W
• Automatisch angetriebene 
	 Rührschüssel
• Turbostufe
• Rührständer 
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 542 001 30
Solange Vorrat reicht!

JG 3519

• Joghurtautomat
• Leistung: ca. 13 W
• Kapazität/Inhalt: 14 Portionsgläser à ca.150 ml
• Klarsichtdeckel
• Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
• Memo-Skala
• Farbe: weiß-rot

Artikel-Nr.: 542 007 79

858 174

• Teigroller 31 cm
• Gewicht: 394 g
• Metallwalze mit Teflon-Überzug

Artikel-Nr.: 543 003 05

858 105

• Schneebesen 29,7 cm
• Rostfreier Stahl mit Silikon verkleideten Drähten 
   zur Schonung von beschichteten Oberflächen
• Gewicht: 90 g

Artikel-Nr.: 543 003 02

94.99

29.99

• Premium-Kaffee 
   Jubiläums-Mischung 1.000 g Bohnen
• 100 % Arabica-Mischung aus hochwertigen, 		
   sortenreinen Hochlandkaffees – im Langzeit-		
   Trommelröstverfahren veredelt

Artikel-Nr.: 542 034 13 15.99

FRESH AROMA – KAM300

• Kaffeeautomat
• 1.000 W
• Inhalt: 10 Tassen
• Integrierte Kaffeemühle
• 9 individuelle Mahlgradeinstellungen
• Drehbare Bodenplatte
• Integriertes hochwertiges Kegelmahlwerk
• Inhalt des Bohnenbehälters: 250 g
• Versiegelter Behälterdeckel
• Timer mit indirekt hinterleuchtetem Display
• Automatische Abschaltung
• Aromawahl per Tastendruck
• Benutzung von Kaffeepulver möglich
• Gebürstetes Edelstahl
• Farbe: nachtschwarz

Artikel-Nr.: 542 045 07 159.99



499.-
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Cruzer6 

• Akku- und Netzrasierer
• Bart-/Haarschneider
• Abwaschbar
• Akkukapazität: 40 Min., Ladezeit: 1 Std.
• LED-Ladekontrollleuchte
• Schnittlänge bis zu 32 mm
• Präzisionstrimmer bis zu 16 mm
• Distanzkamm für 1-11 mm Länge 
• 6 Schnittstufen
• Haarschneidevorrichtung für 10-20 mm
• Aufbewahrungstasche

Artikel-Nr.: 544 009 13 74.99

4.99

ES2 ST710 

• Satin Hair Haarglätter
• Nanoglide-Keramikplatten 
• Flexibel gelagerte Heizplatten für gleichmäßigen Druck 
• IONTEC zum Schutz des Haares
• Kühlspitze – betriebsbereit in 30 Sek. 
• Temperaturregelung über LC-Display 
   (15 Stufen) 130-200° C
• Abschaltautomatik nach 30 Min.
• Kabel mit Drehgelenk
• Farbe: schwarz-silber

Artikel-Nr.: 546 012 38

TDS3510 + TDZ 2595

• Dampfbügelstation + Bügeltisch
• Sohle mit Dampfkanälen und 3 Zonen-Design
• Dauerdampfmenge max. 90 g/Min.
• Dampfdruck 4,5 bar
• Bügelsohle: Palladium-glissée
• „intelligent steam“ – verbesserter Druckdampf 
   (max. 0-120 g) 
• Bügelbereit in ca. 2 Min.
• Wassertank: 1,4 l
• Jederzeit nachfüllbar
• Calc`n´clean: Kalkreinigungsöffnung
• Farbe: weiß/schwarz

Artikel-Nr.: 540 034 32

209.90

Gillette Venus Naked Skin

• IPL-Haarentferner
• IPL-Geräte entfernen Haare mit Hilfe von energiereichen 
   Lichtimpulsen – dies ist eine schonende und nahezu 
   schmerzfreie Methode Haarwachstum zu unterbrechen
• Integrierter Hauttonsensor, der den Hautton misst und 
   automatisch das individuell richtige Energielavel einstellt
• Nur eine Behandlung alle 2 Monate zur Erhaltung 
   des Ergebnisses nach der Startphase
• Mit Netzteil für eine Behandlung ohne Unterbrechung
• Das Aktivierungsgel verbessert die Weiterleitung des 
   Lichts für eine max. Wirkung
• Im Premium Beauty Koffer 2x 100 ml Aktivierungsgel enthalten

Artikel-Nr.: 544 009 62

Nur für BRAUN Premium-Partner

69.99

TA 64

• 2-Scheiben-Toaster
• Max. 800 W
• Abnehmbarer Brötchenaufsatz
• Auftau-/Aufwärm- und Stop-Taste
• Farbe: Edelstahl geb./schwarz

Artikel-Nr.: 540 033 74 

29.99

KA 64

• Kaffeeautomat
• 1.000 W
• Fassungsvermögen: 12 Tassen
• Mit Glaskanne
• Digitaluhr mit Timerfunktion (24 Std.)
• Beleuchtetes Display
• Automatische Abschaltung nach 2 Std.
• Farbe: Edelstahl geb./schwarz

Artikel-Nr.: 542 043 43

WK 68

• Wasserkocher
• 2.200 W
• Fassungsvermögen: 1,2 l
• Edelstahl-Behälter
• Abnehmbares Filtersieb
• Einhand-Deckelöffnung
• Wasserstandsanzeige
• Verdeckte Heizschlange 
• Kabellos
• 360°-Sockel
• Farbe: Edelstahl geb./schwarz

Artikel-Nr.: 540 033 75

39.99

44.99
80 Tage

Geld-zurück-Garantie 

TDZ 2595
• Bügeltisch
• Wassertank: abnehmbar
• Heizleistung: 2.400 W

Inklusive

• Aktivierungsgel

Artikel-Nr.: 544 009 65



79.50

82.50
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UWS 75 RD 1/E

• Terrassenstrahler 
• 1.300 W
• 3 Schaltstufen: Aus/650/1.300 W
• Zur waagrechten Wand- oder Deckenmontage
• Einseitig schwenkbar
• Festanschluss
• Schutzart IPX4
• B x H x T: 75 x 10,5 x 10 cm
• Farbe: Edelstahl

Artikel-Nr.: 550 004 53

BK 2001 S

• Infrarot-Langfeldstrahler 2,0 kW
• Zur waagerechten Wandmontage
• Festanschluss
• 2 Quarzstäbe
• Schwenkwinkel 20-40°
• 4 Leistungsstufen: AUS/0,8/1,2/2,0 kW, 
   schaltbar durch Zugschalter am Gerät
• Schutzart IP 24
• B x H x T: 76,8 x 10 x 9,2 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 550 006 84

K 821

• Standkonvektor 2,0 kW
• Mit Turbogebläse und Kaltstufe
• Thermostat
• Kontrollleuchte für Heizbetrieb
• 2 Leistungsstufen: 1,0/2,0 kW
• Anschlussleitung mit Stecker
• Wandmontage mittels beigelegtem 
	 Zubehör möglich
• B x H x T: 57,5 x 41,8 x 20 cm
• Farbe: weiß/grau

Artikel-Nr.: 550 010 40

145.-

H 260/4

• Badezimmer-Schnellheizer
• 2.000 W
• Überhitzungsschutz
• Frostschutz
• Spritzwasserschutz IP24
• Wandmontage
• Metallgehäuse, Thermostat
• B x H x T: 30 x 40,5 x 12 cm

Artikel-Nr.: 550 010 36 89.90

169.99

DC 29 Origin 

• Bodenstaubsauger
• 1.400 W
• Zyklon-Filtersystem
• Aktionsradius: 10 m
• Root Cyclone Technologie: Staub und Schmutz werden 
   mit starken Zentrifugalkräften aus der Luft getrennt
• Saugkraftregulierung
• 2-tlg Zubehör am Teleskoprohr: Polster-/Kombidüse
• Behältervolumen: 2 l
• Beutellos
• Farbe: titan-silber/gelb

Artikel-Nr.: 548 019 55 329.-
Nur für DYSON-Vertragshändler

VSZ4GPX1 Z4.0 extreme green power

• Beutel-Bodenstaubsauger 	
• Anschlusswert: 300 - max. 950 W 
• Geräuscharmer Betrieb auch bei hoher Leistung 
• Elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler 
• Ergo-Handgriff 
• Teleskoprohr mit Schiebemanschette und Clip-Verschluss 
• Umschaltbare Rollendüse mit Metallsohle 
   (280 mm Saugbreite) 
• Fugen- und Polsterdüse 
• Ultra HEPA Hygienefilterung 
• MegaFilt SuperTEX Filterbeutel 
	 mit Hygieneverschluss 
• Filtervolumen: 4 l  
• Aktionsradius: 10 m 
• Gewicht: 4.5 kg (ohne Saugzubehör)
• Farbe: schwarz 

Artikel-Nr.: 548 022 31

S 67 MPP AirSpace

• Staubsaugerbeutel 4er Pack

Artikel-Nr.: 541 002 56 9.99
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499.-  

HF3520/01

• Wake-up Light
• Natürlich aufwachen mit dem Wake-up Light und den 
	 Farben eines Sonnenaufgangs
• Vom Sonnenaufgang in der Natur inspiriert erhöht sich 
   die Lichtintensivität über 30 Min. von einem morgenlichen 
   Rot über Orange bis zu einem hellen gelben Licht – diese 
   langsame Veränderung stimuliert den Körper, damit Sie 
   ganz natürlich aufwachen
• Auswahl von 5 verschiedenen natürlichen Wecktönen
• Display dimmt sich automatisch, wenn es im 
   Schlafzimmer dunkel wird
• Gedimmtes Licht und leichte Klänge wiegen Sie sanft in 
	 den Schlaf
• Mit dem UKW-Radio können Sie zu Ihrer Lieblings-
	 radiosendung aufwachen

Artikel-Nr.: 542 046 34

je 249.-

44.95LW 25

• Luftwäscher
• Befeuchterleistung für Räume bis 40 m2

• Reinigungsleistung für Räume bis 20 m2

• 100-240 V / 50-60 Hz
• Wasserinhalt: 7 l
• Leistungsaufnahme (Stufe 1, 2 und 3): 3, 5 und 8 W
• H x B x T: 33 x 30 x 30 cm

Artikel-Nr.:
550 014 66  anthrazit
550 014 67  weiß

15.50
• 6010000 Hygienemittel
• Inhalt: 500 ml

Artikel-Nr.: 550 098 05

natürlichem Licht!
Aufwachen mit

159.99

159.99

Umstellung auf Winterzeit 
        am 28.10.2012.

AVANIT S3X 

• Digitaler SAT-Receiver 
• Für den Empfang aller freien TV-/Radio-Programme
• Anzahl Kanäle 6.000
• 8 Favoritenlisten
• Software-Upgrade OTA
• Kindersicherung 
• DiSEq 1.2
 
Artikel-Nr.: 706 046 33    
Solange Vorrat reicht!
 

TX-L32X5  

• LED-LCD TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm / 32"
• HD ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• 100 Hz
• VIERA Image Viewer
• V-Audio Sound
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• EEK: A+
• 3x HDMI, 1x USB, Common Interface
• B x H x T: 76,1 x 51,7 x 23,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: Piano-black

Artikel-Nr.: 776 012 76

HD
ready

1x
USB

3x
HDMI

100 
Hz

DVB-
C/T

StreamStore24 

• 2,5" kleine externe USB-Festplatte 
• Verfügt über 500 GB Speicherkapazität 
• Zur Nutzung braucht diese nur mit dem USB-Anschluss 
   eines DVRready-Gerätes von TechniSat verbunden 
   zu werden

Artikel-Nr.: 706 049 64

32"
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LC60LE840E

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 152 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Full HD X-gen High Speed Panel 
• AQUOS Quattron 3D-Technologie
• HD-Triple Tuner
• Timeshift+
• Active Motion 400 Hz
• AQUOS NET+ Internetportal und 
	 Heimvernetzung über DLNA, Skype-ready
• LED-Hintergrundbeleuchtung 
• EEK: A+

• 4x HDMI, 3x USB, 1x Scart
• B x H x T: 139 x 88,7 x 36,6 cm (mit Fuß)
• Farbe: aluminium

Artikel-Nr.: 776 020 82

2.499.-  

599.-  549.-  519.-  

UE40ES5700

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 101 cm / 40"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Integrierter 3-fach-Tuner
• 100 Hz Clear Motion Rate
• SRS Theater Sound
• Skype™ on Samsung TV
• 3x HDMI, 2x USB, 1x Scart
• B x H x T: 92,7 x 60,6 x 18,4 cm (mit Fuß)
• Farbe: hochglanz-schwarz

Artikel-Nr.: 776 017 32

UE37ES5700

• Wie UE40ES5700 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 94 cm / 37"
• B x H x T: 86,2 x 56,9 x 18,4 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 018 89

60"

UE32ES5700

• Wie UE40ES5700 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 81cm / 32"
• B x H x T: 74,0 x 49,0 x 18,1 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 019 65

3x 
HDMI

Full
HD

100
Hz

2x
USB 

1x
Scart

Full
HD

3x
USB

4x
HDMI

3D

400 
Hz

1x
Scart

Inklusive

WLAN-Stick

32", 37" oder 40"
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Rom 40 CLE 8160 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 102 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Reaktionszeit: 6 ms
• HD-Triple Tuner
• Picture Perfection Rate
• Motion Picture Improvement
• Smart Inter@ctive TV
• Comfort Guide, TV-Guide, 
	 Double Window-Text
• Mehrnormen-Empfang
• 4x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, 
	 Common Interface
• B x H x T: 95,2 x 63,7 x 22,4 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend/silber

Artikel-Nr.: 776 034 70
Solange Vorrat reicht!

4x 
HDMI

3D

Full
HD

Triple
Tuner

2x
USB 

Inklusive

3D-Brille

Toronto 32 CLC 9120 BF

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Reaktionszeit: 6 ms
• Integrierte MPEG 4-fähige DVB-C/T Tuner
• Comfort Guide
• Picture Perfection Rate
• DivX Plus HD
• Mehrnormen-Empfang
• Double Window-Text
• 3x HDMI, HDCP via HDMI, Common Interface
• B x H x T: 79,5 x 59,0 x 20,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 034 98
Solange Vorrat reicht! 499.-

3x 
HDMI

Full
HD

DVB-
C/T

999.-

32"

40"
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NB

• Erdungswinkel
• Potenzialausgleichsböcke mit hochwertigen F-Buchsen
• Zum HF-Dichten und -Erden von Koaxialleitungen 
   und Anlagen nach VDE 

Artikel-Nr.:
723 045 05	 NB 02F   	2-fach 	 2,10 
723 045 03	 NB 05     5-fach  	 9,70 
723 045 04	 NB 09     9-fach  	 13,50

TMB

• Alu-Parabolspiegel Ø: 78 cm
• Spiegel neutral (ohne Logo)
• Mit 40 mm LNB-Halterung im 
	 kompakten 5er Bulkkarton
• Einfache und problemlose Montage 

Artikel-Nr.:
706 002 45  TMB 78AA   anthrazit  
706 002 46  TMB 78HH   hellgrau je 224.50

Sparen mit  TRIAX  

„Mini Bulk”

SAK 

• F-Anschlusskabel
• Doppelt geschirmt
• Im Polybeutel
• Farbe: weiß
• Beidseitig mit F-Schraubstecker

Artikel-Nr.:
706 050 20   SAK 150-02   1,5 m  

706 050 25   SAK 250-02   2,5 m  

• Beidseitig mit F-Quickstecker 

Artikel-Nr.:
706 050 22   SAK 151-02    1,5 m

706 050 31   SAK 251-02    2,5 m  

BAK 152-02

• Anschlusskabel 
   mit Mantelstromfilter
• Axial IEC-Stecker und IEC-Kupplung weiß
• Im Polybeutel 
• Hohes Schirmungsmaß nach EN 60966-2-5 Klasse A
• Länge: 1,5 m

Artikel-Nr.: 706 049 75 

2.30

3.10

2.70

2.70
3.30

SD 201 / SD 401

• DiSEqC-Multischalter 
• Zur Verteilung der SAT-Signale zu einem Receiver
• Lieferumfang: UV-beständiges Wetterschutzgehäuse, 
   zum Befestigen am Antennenmast oder an der Wand 

Artikel-Nr.:
706 031 74  SD 201  2 Single LNB auf 1 Teilnehmer  

706 031 76  SD 401  4 Single LNB auf 1 Teilnehmer 

11.80

15.60

• TÜV-geprüfte Dachsparrenhalterungen
• Geeignet für Sparrenabstände von 50-90 cm
• Stahl feuerverzinkt 
• Mastrohr: 48 mm
• Geeignete Dachneigung 0-90 Grad

DSH 48/90

• Sparrenhalter Mastlänge 90 cm
• Für Spiegelmontage 

Artikel-Nr.: 706 026 08

DSH 48/130

• Sparrenhalter Mastlänge 130 cm
• Zur Montage einer Parabolantenne und 
	 einer zusätzlichen UKW-Antenne
• Inklusive Erdungsschraube, 6x Befestigungs-
	 Schrauben 10x 100, Mastabdeckkappe

Artikel-Nr.: 706 026 09

DZ 48

• Montagezubehör zu DSH 48/... 
• Bestehend aus Dichtmanschette und Dachabdeckung

Artikel-Nr.: 723 035 82 34.50

111.50

103.50

MK 96F 

• Hochwertiges Koaxialkabel 
• 3-fach geschirmt, Schirmungsmaß > 100 dB
• Mit 2x passenden F-Steckern 

Artikel-Nr.:
706 054 60  Blisterpack  15 m     

706 054 61  Blisterpack  25 m   
 	
Preis zuzüglich Tageskupfer.

11.40

16.80
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EF32F868S

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Helligkeit: 350 cd/m²
• Kontrast 4.000:1
• Reaktionszeit: 6,5 ms
• Integrierte DVB-T/C/S2 Tuner
• Clone-Funktion
• PVR (Personal Video Recorder)
• 3x HDMI, 1x USB, 1x Scart, YPBPR,1x PC, 1x CI + 
• B x H x T: 78,1 x 54,8 x 21,9 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 776 035 12 399.- 179.-

229.-

3x 
HDMI

1x 
HDMI

1x
USB 

1x
USB 

1x
Scart

1x
Scart

DVB-T
C/S2

DVB-T

22"

0.70
EMK 20

• Passender Stecker für den Ersatzbedarf

Artikel-Nr.: 723 040 56   

ZAH 15

• Self-Install-Stecker-Set
• Bestehend aus: Montagekoffer, 
	 100 Stück Selfinstall F-Stecker und Absetzwerkzeug ZAW 16
• Steckermontage leichtgemacht – Kabel 
	 mit dem Absetzwerkzeug abisolieren
• Geflecht gleichmäßig über den Außenmantel schlagen
• Stecker aufdrücken
• Geeignet für KATHREIN Kabel LCD 90/95/111/115 

Artikel-Nr.: 723 040 54      71.-  

E19E888

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 47 cm / 19"
• HD Ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• Reaktionszeit: 5 ms
• Integrierter DVB-T Tuner
• PVR (Personal Video Recorder)
• 1x USB 2.0, 1x HDMI, 1x Scart, 1x CI
• B x H x T: 47,0 x 35,0 x 14,0 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 035 14

EF22F888

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 55 cm / 22"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Reaktionszeit: 5 ms
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• PVR (Personal Video Recorder)
• 1x USB 2.0, 1x HDMI, 1x SCART, 1x CI+
• B x H x T: 53,1 x 42,0 x 17,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 035 10

32"

DVB-T

1x 
HDMI

1x
USB 

1x
Scart

DVB-
T/C

19"

22"
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ZERO LIMITS
ITTM 

• Dual-SIM Outdoorhandy
• Dual-Band
• Wasserfest (IP 57) bis 1 m Wassertiefe, stoß- und kratzfest
• Druckresistent (bis 100 kg) 
• Sturzresistent aus 2 m Fallhöhe (100 g Druck)
• Doppel-SIM und Doppel-Standby erleichtern das 
	 Umschalten zwischen Dienst- und Privatgesprächen
• SOS-Taste mit Balance Sensor – automatische Wahl des 
	 Notrufs beim Sturz des Handynutzers (Totmannschaltung)
• SOS Notruf-Direktwahltaste
• Mit integrierter Hochleistungs-Taschenlampe
• Großtasten zur Benutzung mit Handschuhen
• Bluetooth-Funktion
• Mikrofon mit Hintergrund-Geräuschreduzierung
• Freisprecheinrichtung
• MMS und GPRS
• Stand-by bis 300 Std., Sprechzeit bis 5 Std.
• Lieferung inklusive Akku und 230 V-Ladegerät
• B x H x T: 6 x 12 x 2 cm
• Farbe: orange

Artikel-Nr.: 785 001 83 159.-  

279.-  

Besonders robust

je149.90

UX-G395BE / UX-G395WE

• Micro-System
• Wiedergabe: MP3/WMA (CD-R/RW, USB Speicher)
• USB 2.0 HOST Funktion
• Gesamtausgangsleistung: 60 W
• RDS FM-Tuner mit 30 Senderspeichern
• Uhr/Timer mit 3 Einstelloptionen
• Elektronische Klangregler (Bass/Höhen)
• Front-AUX-Eingang
• Sound Turbo
• B x H x T: 16,5 x 25,1 x 24,5 cm (Elektronik)
• B x H x T: 14 x 25,1 x 14,1 cm (Lautsprecher)

Artikel-Nr.:
767 009 27  UX-G395BE  schwarz
767 009 28  UX-G395WE  weiß

RRCD 1350 MP3

• Radio-Recorder mit CD-Player und MP3-Wiedergabe
• Wiedergabe von CD-Rs/CD-RWs im CD-DA-, MP3 und 
	 WMA-Format
• Kräftiger, satter Sound aus CD-Player, Kassetten-Laufwerk 
	 und PLL-Tuner
• UKW, MW, automatische UKW-Scharfabstimmug (AFC)
• Ultra-Bass-System – sorgt für die notwendige Bassanhebung
• Gewicht: ca. 2,8 kg
• B x H x T: 40 x 14,3 x 23,5 cm
• Farbe: silber-schwarz

Artikel-Nr.: 775 000 32  69.99

SC-PMX5EG-S

• Micro-HiFi-System
• 3-Wege-Bassreflex-Lautsprecher und 120 W (RMS)
• Wiedergabe: CD-R/RW, MP3, Repeat, Random
• Inklusive Display, Uhr, Timer, Fernbedienung
• 1x USB, iPod / iPhone Direktanschluss, 
   Kopfhörer-/Antennen-Anschluss
• B x H x T: 21,0 x 12,0 x 26,6 cm (System)
• B x H x T: 16,1 x 23,8 x 26,2 cm (Frontlautsprecher)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 767 004 59



10
12

/I.
EN

DV
44

.0
00

/D
M

-M
W

/A
rti

ke
l-N

r.:
 0

92
 0

00
 8

8

10/2012 aktuell – gültig vom 01.10. bis 31.10.2012

TX-L47DT50E

• Wie TX-L55DT5 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 119 cm / 47"
• B x H x T: 106,7 x 67,7 x 26,5 cm

Artikel-Nr.: 776 001 78

9.98

15.98

• USB-Speicherstick

Artikel-Nr.:
787 004 16    8 GB   

787 004 20  16 GB 
Solange Vorrat reicht! 

SD1010KE

• DVD-Player
• DivX zertifiziert – keine Updates nötig
• Dolby® Digital kompatibel
• 1x Scart, Composite Video, Digital Audio koaxial,
   Analoge Stereo-Ausgabe
• B x H x T: 33 x 20,9 x 4,3 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 778 004 29 59.-  

2.099.-

1.499.-

Full
HD

4x
HDMI

Triple
Tuner

3x
USB

3D

47" oder 55"55" oder 47"

TX-L55DT50E

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 139 cm / 55"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 3D-Technologie
• HD-Triple-Tuner
• Smart VIERA
• Integriertes W-LAN
• 4x HDMI, 3x USB, Common Interface
• EEK: A+
• B x H x T: 123,7 x 77,3 x 29,0 cm
• Farbe: Aluminium

Artikel-Nr.: 776 001 65


